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Kitajska, velika pot

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Peking

Prevoz do enega od okoliških letališč in polet z enim postankom proti Kitajski.

2. dan

Peking

Po pristanku v kitajski prestolnici se bomo odpravili na ogled cesarske Poletne palače, ki leži v
idiličnem okolju ob jezeru Kunming. Šlo je za cesarsko rezidenco malo izven vrveža mestnega
kaosa, kjer je cesar lahko prepustil spokoju. Razkošja ni manjkalo – prevzele nas bodo
veličastne dvorane, paviljoni, monumentalni vhodi in čudovite skulpture. Dolgi koridor so
zgradili, da bi se lahko cesar sprehajal tudi v dežju ter ga opremili s krajinskimi slikami
najlepših delov njegovega cesarstva. Verjetno najbolj znana prebivalka te palače je bila
spletkarska cesarica Cixi, ki jo je obnovila z denarjem, namenjenim za gradnjo mornarice, tako
da je v spomin na mornarico ostala le marmornata ladja, negibno zasidrana ob robu jezera.
Sledi odhod do hotela ter večerja in nočitev.

3. dan

Veliki kitajski zid

Zajtrk. Odpravili se bomo do velikega zidu, ki je stoletja ščitil poljedelske Kitajce od nomadskih
roparjev iz step in puščav na severu. Zid se razteza na več kot 6.000 kilometrih in je ena
najmogočnejših stvaritev, kar jih je človek ustvaril. Pri gradnji je umrlo na tisoče ljudi. Na



povratku bomo obiskali grobnico največjega izmed cesarjev dinastije Ming, mogočnega Yong-
Leja. V sklopu grobnice je tudi muzej cesarskih oblačil in nagrobnih predmetov najdenih v
grobnicah, od zlatih posod za umivanje obraza do pasu iz dragocenega žada. Večerja in
nočitev.

4. dan

Peking

Zajtrk. Vrhunec več tisočletnega razvoja kitajske arhitekture je zagotovo cesarska palača,
Prepovedano mesto. Ta ogromna množica lesenih struktur je zaradi svoje pomembnosti kot
kulturna dediščina celega človeštva zaščitena tudi s strani Unesca. Prevzele nas bodo
ogromne dvorane z nenavadnimi imeni, elegantne privihane strehe, čudoviti marmorni reliefi,
prelepi vrtovi ter množica pisanih barv razkošja, s katerim so obdajali cesarja. Vendar pa, kot
bomo med ogledom zvedeli, so velikokrat cesarji palačo doživljali kot zlato kletko - občutek, ki
ga je tako dobro upodobil Bertolucci v svojem filmu Zadnji kitajski cesar. Prestopili bomo vrata
Prepovedanega mesta in nekdanja cesarska palača nas bo gotovo prevzela s svojimi vrtovi in
dvoranami. Tudi Nebeški tempelj je zgrajen v istem obdobju in tudi zanj lahko rečemo, da gre
za vrhunec sakralne arhitekture dinastije Ming. V tempelj je prihajal cesar, sin nebes, in tu
opravljal molitve in druge obrede. Najlepši del templja je prostor, namenjen molitvi za dobro
žetev. Spoznali bomo trg Tiananmen, ki je pravo srce mesta. Okrog njega so mnogi pomembni
spomeniki, znan je tudi po krvavi zadušitvi študentskih demonstracij. Med čudovitimi kipi
izstopa kolosalni kip Bude iz enega kosa dragocenega lesa. Po večerji bomo z nočnim vlakom
zapustili Peking in se odpeljali proti Xianu.

5. dan

Xian (glinena armada)

Po prihodu v Xian se odpravimo na ogled ene največjih svetovnih znamenitosti, glinene vojske
šestih tisočev vojščakov, konj in bojnih kočij, ki so bili narejeni, da bi čuvali cesarja tudi po
smrti. Čeprav so stari več kot 2.000 let, so jih povsem po naključju odkrili šele leta 1974. Kipe
je na tisoče mojstrov delalo po živih modelih cesarske vojske, zato niti dva nista enaka.
Čudovito natančno so upodobili oklepe, obraze in celo pričeske. Opremili so jih s pravim
orožjem, ki nam kažejo, kako napredna je bila cesarska vojska Čin Ši Huana, tako drugačna od
vojske njegovega sodobnika Aleksandra. Popoldne se sprehodimo po mestu. Ogledali si bomo
veliko Gosjo pagodo in slišali, zakaj se tako imenuje. V enem od paviljonov se nahaja
upodobitev življenjske zgodbe Bude, narejena vsa iz skulptur iz žada, obešenega na stene



paviljona. Večerja in nočitev.

6. dan

Xian-Lijiang

Zajtrk. Dopoldne ogled Nacionalnega muzeja, ki je zagotovo eden od najboljših na svetu -
spoznali bomo celotno zgodovino in umetnost Kitajske, od 5.000 let starih bronastih trinožikov
do neprekosljivih keramičnih plastik dinastije Tang. Seveda tudi zgodba o svili in porcelanu ne
bo manjkala. Po kosilu še nekaj prostega časa za nakupovanje in nato odhod na letališe ter
polet v Lijiang.

7. dan

Lijiang-soteska Tigrovega skoka-Baisha-Lijiang

Zajtrk. Čaka nas obisk veličastne soteske, ki jo je v gorah izdolbla reka Jangce. Vrhovi
nekaterih gora se dvigajo skoraj 4.000 metrov nad gladino reke, tako da je pogled na to igro
narave res impresiven. Na poti nazaj proti Lijiangu se ustavimo v tradicionalni vasici Baisha, ki
nas bo spomnila na čase, ko se je tu raztezalo kraljestvo Naxi. Pozno popoldan se vrnemo v
Lijiang. Večerja in nočitev.

8. dan

Lijiang-Dali

Zajtrk Dopoldan preživimo v starem delu Lijianga, ki nas bo očaral s svojimi kanali, mostovi,
tlakovanimi ozkimi ulicami. Naletimo na domačine v tradicionalnih nošah, prodajalce ... Stara
arhitektura v Lijiangu se je odlično obnesla tudi v hudem potresu leta 1996, ko je bil novi del
mesta uničen, zato je Lijiang prišel na seznam svetovne kulturne dediščine. Popoldan se po
slikoviti pokrajini odpeljemo v Dali. Večerja in nočitev.



9. dan

Dali

Zajtrk. Dali je eno najbolj prijetnih kitajskih mestec. Njegov stari del je dovolj majhen za
prijeten sprehod, posebno pa je tudi zato, ker ga še vedno obdaja srednjeveško obzidje. Do
vdora Mongolov v 13. stoletju je bilo mesto samostojna provinca. Med mnogimi manjšinami je
najbolj zanimiva in tudi najbolj številna etnična skupina Bao. Ogledali si bomo Tempelj treh
pagod, ki stoji na griču nekoliko iz mesta. Od tu je enkraten pogled na Dali in jezero Erhai.
Nekaj prostega časa za samostojno raiskovanje mesta in kakšen nakup. Večerja in nočitev.

10. dan

Dali-Guilin

Zajtrk. Dopoldne čas za obisk slikovite in živahne tržnice. Po kosilu odhod s hitrom vlakom v
Guilin. Z vlaka opazujemo slikovito in raznoliko kitajsko pokrajino. Večerni prihod v Guilin, ki
ga obdaja čarobna kraška pokrajina. Mnogi pesniki in slikarji so jo opisovali kot najlepšo
pokrajino na zemlji. Nočitev.

11. dan

ladja po reki Li-Yangshou-Gulin

Zajtrk. Čaka nas slikovita vožnja z ladjo po reki Li, ki se vije po pravljični pokrajini, mimo
riževih polj, majhnih vasic in med gorami nenavadnih oblik, ki jih je v tej apnenčasti pokrajini
ustvarila vodna erozija. Križarjenje bomo končali v prijetnem mestecu Yangshou s številnimi
restavracijami in lokali. Kosilo in sprehod po mestu ter prosti čas za samostojne sprehode,
nakupovanje… Nočitev.

12. dan

Yangshou-Gulin-Šanghaj

Zajtrk. Dopoldan se zapeljemo po okoliških vasicah in opazujemo kitajski podeželski vsakdan.
Kosilo. Nato se odpeljemo do gore Xiangggong, od koder imamo čudovit razgled na celo
dolino, obiščemo pa tudi tamkajšnje čajne plantaže. Povratek v Gulin, od koder poletimo v



Šanghaj. Nočitev.

13. dan

Šanghaj

Zajtrk. Šanghaj je simbol kitajskega napredka in želje po uspehu, mesto z neverjetno energijo
in živahnim utripom, kjer skoraj vsak mesec zraste nov stekleni kolos in se pridruži gozdu
nebotičnikov. Najlepši pogled nanje se nam bo ponudil, ko se bomo sprehodili po Bundu,
staremu delu mesta, ki ga krasi evropska arhitektura ter opazovali Pudong na drugi strani
reke. Vendar tudi v Šanghaju ni vse denar, zato tu najdemo tudi čudoviti vrt sreče (Yu Yuan),
pravo oazo miru sredi velemestnega vrveža. Videli bomo tudi budistični tempelj s kipom bude
iz dragocenega burmanskega žada prosojne zelene barve, ki je brezhibno obdelan, tehta pa
več kot tono in je neprecenljiv zaklad in ponos mesta. Večerja in nočitev.

14. dan

Šanghaj-Suzhou-Evropa

Zajtrk. Odpravili se v Suzhou, ki mu zaradi lege ob kanalu pravijo kitajske Benetke. Poznan je
tudi kot središče kitajske industrije svile in tudi mi bomo vstopili v eno od teh delavnic in
videli zanimiv proces. Kosilo. Mesto pa je znano tudi po številnih vrtovih, katerih bistveni
sestavni deli so kamni, voda, pesek in mah. Obiskali bomo kakšnega od najbolj znanih in se
prepustili vzdušju v njih. Zvečer se vrnemo v Šanghaj ter se odpeljemo na letališče. Polet proti
Evropi z vmesnim postankom.

15. dan

Ljubljana

Še prevoz z enega od okoliških letališč do Ljubljane, kjer zaključimo potovanje.



Termini in cene:

12.03.2026 - 26.03.2026

Cene:

najmanj 20 potnikov 3.490€
najmanj 15 potnikov 3.590€
najmanj 10 potnikov 3.690€

08.10.2026 - 22.10.2026

Cene:

najmanj 20 potnikov 3.490€
najmanj 15 potnikov 3.590€
najmanj 10 potnikov 3.690€

Vključuje

mednarodni letalski prevoz in notranja leta Xian-Lijiang in Guilin-Šanghaj, letališke pristojbine,
prevoz do letališča in nazaj, prenočevanje v hotelih 4****, polpenzione po programu,
avtobusne prevoze, spalni vlak (4-posteljne kabine) na relaciji Peking-Xian in hitri vlak Dali-
Guilin, vožnja z ladjo po reki Li, vstopnine in oglede s slovenskim vodičem ter lokalnimi
spremljevalci.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 350 evrov (dvoposteljni spalnik 130 evrov na osebo), priporočljive napitnine
60 USD.

Vizumi

za slovenske državaljane trenutno (do konca leta 2026) ni potreben.


